

تعارف

سُورَةُ الْبُرُوجِ

WWW.NAFSEISLAM.COM

نام: اس سورت کا نام "البروج" ہے جو اس کی پہلی آیت میں مذکور ہے۔ اس میں ایک رکوع، بائیس آیتیں ایک سے نو کلمات اور چار سو بیسٹھ حروف ہیں۔

نزول: یہ مکہ معظمہ میں اس وقت نازل ہوئی جب اہل ایمان پر کفار کا ظلم و تشدد پورے شباب پر تھا۔ انہوں نے خون قہیلہ اور ہسائیگی کے تمام تعلقات کو نظر انداز کر دیا تھا اور ان کے بس میں جتنی قوت تھی اُسے مسلمانوں کو اذیت پہنچانے میں صرف کر رہے تھے۔

مضامین: اصحاب الاضداد کون تھے؟ جن اہل ایمان کو انہوں نے انگاروں سے بھری ہوئی خندقوں میں پھینکا تھا۔ وہ کس علاقہ کے باشندے تھے؟ اور یہ کس زمانہ کا واقعہ ہے؟ یہ تفصیل آپ کو اس سورت کی تشریح کے ضمن میں ملیں گی۔ یہاں صرف اتنا عرض کرنا ہے کہ کفر اور باطل نعمت ہدایت سے محروم ہونے کے باعث جوہر انسانیت سے بھی عاری ہو جاتا ہے۔ رحمت و شفقت کا کوئی جذبہ اُس کے دل میں باقی نہیں رہتا۔ کمزور اور بے بس حق پرستوں پر کفار چہرے ہونے وحشی درندوں کی طرح بچھٹتے ہیں۔ زندہ انسانوں کو بھڑکتے ہوئے شعلوں میں دھکے دے کر گرانا اور ان کو تڑپتے ہوئے دیکھ کر خوشی سے رقص کرنا ان کا معمول ہوا کرتا ہے لیکن جبر و تشدد کی انسانیت سوز قربانیوں میں اہل حق کی استقامت اور ثبات قدمی بھی اپنے اندر جو سخن اور دلفریبی رکھتی ہے اس کی بھی نظیر نہیں ملتی۔ وہ مظالم کی پگھلی میں پس رہے ہوتے ہیں، وہ تشدد کے شکنجوں میں گسے جا رہے ہوتے ہیں لیکن ان کے لبوں پر مسکراہٹ کھیل رہی ہوتی ہے۔ ان کی آنکھوں سے کوئی آنسو نہیں پگھلتا نہ وہ آہ کرتے ہیں نہ فریاد، اپنے مولائے کریم کی خوشنودی کے حصول کو وہ اپنی مستزوں اور ساداتوں کی معراج یقین کرتے ہیں۔ اس واقعہ کو بیان کرنے سے مدعا یہ ہے کہ مسلمان بھی ظلم و ستم کے اس دور میں مالی ہستی اور ثبات قدمی کا مظاہرہ کریں وہ یقین رکھیں کہ کفر کا ظلم بہت جلد ٹوٹ جائے گا۔ طاغوتی قوتیں سرنگوں ہو جائیں گی۔ مخالفت کے طوفان قہم جائیں گے۔ اسلام کو فتح یقین حاصل ہوگی۔ ابرجیل اور ابولہب سے پہلے بھی کئی فرعون اور خودی گزرے ہیں، لیکن وہ اپنی موت آپ مر گئے اور حق کا پرچم ہلاتا رہا اور قیامت تک ہلاتا رہے گا۔

نیوسٹارل جیل سرگودھا

۴-۲-۷۷

سُبْحَانَكَ اللَّهُمَّ رَبِّي ۖ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ ۝ اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ ۝

سورة البروج بھی ہے۔ اللہ کے نام سے شروع کرتا ہوں جو بہت ہی مہربان ہمیشہ رحم فرماتے والا ہے۔ اس میں آئین آیات ہیں۔

وَالسَّمَاءِ ذَاتِ الْبُرُوجِ ۝ وَالْيَوْمِ الْمَوْعُودِ ۝ وَشَاهِدٍ وَمَشْهُودٍ ۝

قسم ہے آسمان کی جو برجوں والا ہے۔ اور اس دن کی جس کا وعدہ کیا گیا ہے۔ اور مقرر ہوئے دن کی اور اس کی جس پر مشہود ہے۔

۱۔ اس سورت کا آغاز تین قسمیں کا کر لیا گیا ہے اور قسم اس بات پر کمانی جا رہی ہے کہ کشتیٰ اصحاب الزخمد یعنی جن کمانی والوں نے اہل جن کو کچھ کر لیا ان دیکھتے انکاروں اور بڑھکتے شعلوں میں جین کا تھا اور یہ صد کیا تھا کہ حق کا ماننے والا کوئی نہ ہے۔ بہر طرف باطل کا غلبہ ہو، بہر طرف کفر اور شرک کا اندھا دیکھا جائے، ایسا کہنے والے ایسا چاہنے والے برباد ہو گئے۔ ان کا نام و نشان ہمک بھی نہ رہا، ان کی عظمت خاک میں مل گئی ان کے عملات گم شدت ہی گئے، ان کے سنگین گلے فوٹ پھوٹ گئے، حق کا اول اب ہی ہلا ہے، صلوات کا آفتاب اب ہی نور انشاں ہے، حق کی شیں پر جو قرآن ہو گئے وہ انسانیت کا سر بلند کئے اور اپنے پیچھے جو انہوں اور انہوں، وفا کی شوں کا ایسا خیمہ چھوڑ گئے جن کے نعروں کی گونج سے باطل آج بھی لرز رہتا ہے۔ اسی کے تقوش پاسے زندگی کی شہلاہ آج بھی ہلک ہلک کر رہی ہے، جب تک اس گمشدہ میں کوئی پول کھتا ہے گا کوئی کی مسکاتی رہے گی کوئی بلبل نغمہ لاتی رہے گی، حق کا پرچم اونچا بہت اڑنا لہا رہے گا۔

علاوہ اسی پر فرماتے ہیں کہ عوام نے قدیم فلسفیوں کے نظریات کو ماننے ہونے آسمان کو بارہ مہرہم حصوں میں تقسیم کر رکھا ہے، بہر حصہ کو برج کہتے ہیں اور ہر برج کے مخصوص شعرا بطور ہیں اور ان میں نیابت کا بھی نزول ہوتا رہتا ہے، اسی وہی اشکال کے باعث انہوں نے برجوں کے نام مقرر کر رکھے ہیں، تفصیل کے لیے ملاحظہ فرمائیے ضیاء القرآن سورہ الحجر آیت ۱۶ کے تراشی، آپ فرماتے ہیں اس کی کچھ حقیقت نہیں، اس کا انحصار اس بات پر ہے کہ آسمان ہمیشہ متحرک ہے اور ستارے ان میں گڑھے ہوتے ہوں، وکل ذلک باطل، کیونکہ کتاب و سنت سے یہ ثابت ہے کہ ہر کوکب اپنے ملک میں تیر رہا ہے۔ (مزیہ تشریح کے لیے ملاحظہ فرمائیے ضیاء القرآن سورہ الانبیاء آیت ۲۳)

جدید سائنسی تحقیقات نے قرآنی نظریہ تسلیم کر لیا ہے اس لیے بُرُوج سے یہاں مراد وہ اصطلاحی بُرُوج نہیں، بلکہ وہ بڑے بڑے ستارے مراد ہیں جو اپنی درشتانی کے باعث بہت نمایاں نظر آتے ہیں، وقیل المراد بالبروج، عظام الکواکب، سقیت، بیروجا الظہور، ہا کذا قال الحسن ومجاہد وقتادة (مظہری)

۲۔ اس سے مراد روز قیامت ہے جس کے آنے کا بار بار پختہ وعدہ کیا گیا ہے۔

۳۔ شاہد اور مشہود کے ہرے میں علماء کے بہت سے اقوال ہیں، شاہد سے مراد یوم جمعہ ہے، مشہود سے یوم عرفہ، شاہد سے مراد حضور نبی کریم ہیں اور مشہود سے مراد قیامت کا دن، شاہد سے مراد انبیائے کرام اور مشہود سے حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام، شاہد سے مراد اللہ تعالیٰ، فرشتے، کرام، کاتبین، انبیائے کرام، حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام اور جلالہا، ایمان اور مشہود سے مراد کلمہ توحید اور دین اسلام کی تمام صدائیں جن کی ان سب سے گواہوں نے گواہی دی ہے۔

قُتِلَ أَصْحَابُ الْأُخْدُودِ ۝ النَّارِ ذَاتِ الْوَقُودِ ۝ إِذْ هُمْ عَلَيْهَا

ہاسے گئے کھائی کھونٹے والے ۳۳۵ (جس میں آگ تھی بڑے ایندھن والی شے جب وہ اس کے کنارہ پر

۳۳۵ یہ جہاں قبم ہے۔ الاخدود، الشق العظیم المستطیل فی الزحف کا لغت شدق۔ قرطبی یعنی وہ بڑا اور مستطیل گڑھا ہرگز میں بیخ کنی کی طرح کھودا ہوا ہے۔ اصحاب الاخدود کون لوگ تھے؟ اس کے بارے میں متعدد روایات مذکور ہیں۔ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اہل بیت سے پہلے مذہبی رواداری نام کی کوئی چیز نہ تھی۔ عقائد کے اختلاف کی بنیاد پر خون کے دیا بہا دیے جایا کرتے تھے۔ آبادیوں کو ان کے کینوں سمیت نذر آتش کر دیا جاتا تھا۔ خصوصاً یہودیت و مسیحیت کی تہذیب اس قوم کی عزیز ترین سے بھری پڑی ہے اس لیے ہر جگہ اس قوم کے واقعات و تفریح پذیر ہوتے رہتے تھے۔ ان آیات میں کس شخص و واقعہ کی طرف اشارہ ہے اس کے بارے میں زیادہ وثوق و ثبوت وہ روایت ہے جو امام سلم نے اپنی صحیح میں درج کی ہے۔ اس کا ترجمہ حضرت صدر الانا داخل رحمۃ اللہ علیہ کی تفسیر خزان العرفان سے پیش کرتا ہوں:

مروئی ہے کہ پہلے زمانہ میں ایک بادشاہ تھا جب اس کا جانور گر بڑھا ہو گیا تو اس نے بادشاہ سے کہا کہ میرے پاس ایک لڑکا بھیج دے جسے میں جاؤں دیکھا دوں۔ بادشاہ نے ایک لڑکا مقرر کر دیا۔ وہ جاؤں دیکھنے لگا۔ راویوں میں ایک راہب رہتا تھا۔ اس کے پاس بیٹھے لگا اور اس کا کلام اس کے دل نشین ہوتا گیا۔ اب آتے جاتے اس نے راہب کی صحبت میں بیٹھنا مقرر کر لیا۔ ایک روز راستہ میں ایک وہیب جانور ملا۔ لڑکے نے ایک پتھر ہاتھ میں لے کر یہ دعا کی کہ اگر راہب تجھے پلاؤ تو میرے پتھر سے اس جانور کو ہلاک کر دے۔ وہ جانور اس کے پتھر سے مر گیا۔ اس کے بعد لڑکا مستجاب الدعوات ہوا اور اس کی دعا سے کوٹھے اور اندھے اچھے ہونے لگے۔ بادشاہ کا ایک صاحب دینا ہو گیا تھا۔ وہ آیا لڑکے نے دعا کی وہ اچھا ہو گیا اور اللہ تعالیٰ پر ایمان لے آیا اور بادشاہ کے دربار میں پہنچا۔ اس نے کہا تجھے کس نے اچھا کیا؟ کہا میرے رب نے۔ بادشاہ نے کہا میرے سوا اور کئی کوئی رب ہے؟ یہ کہہ کر اس پر سختیاں شروع کیں۔ یہاں تک کہ اس نے لڑکے کو پتھر بتایا۔ لڑکے پر سختیاں کیں۔ اس نے پتھر بتایا۔ یہ پتھر پختیوں کیں اور اس سے کہا اپنا وزن نہ کر۔ اس نے آٹھار کیا تو اس کے سر پر آٹھار لگا کر چروا دیا۔ پھر مسائب کو بھی چروا دیا۔ پھر لڑکے کو حکم دیا کہ پہاڑ کی چوٹی سے گرا دیا جائے۔ سپاہی اس کو پہاڑ کی چوٹی پر لے گئے۔ اس نے دعا کی پہاڑ میں زلزلہ کیا۔ سب گر کر ہلاک ہو گئے۔ لڑکا صحیح سلامت چلا آیا۔ بادشاہ نے کہا سپاہی کیا ہوتے؟ کہا سب کو خانہ ہلاک کر دیا۔ پھر بادشاہ نے لڑکے کو سند میں غرق کرنے کے لیے بھیجا۔ لڑکے نے دعا کی کشتی ڈوب گئی۔ تمام شاہی آدمی ڈوب گئے۔ لڑکا صحیح سلامت بادشاہ کے پاس آ گیا۔ بادشاہ نے کہا وہ آدمی کیا ہونے؟ کہا سب کو اللہ تعالیٰ نے ہلاک کر دیا اور تجھے نفل کر ہی نہیں سکتا جب تک وہ کام نہ کرے جو میں بتاؤں۔ کہا وہ کیا؟ لڑکے نے کہا ایک میدان میں سب لوگوں کو جمع کر اور مجھے گھوڑے کے ڈھنڈ پر سولہ سے پھر میرے تکرش سے تیر نکال کر جسے اللہ رب العالمین کے نام سے جاس لڑکے کا رب ہے، کہہ مار۔ ایسا کہے گا تو مجھے نفل کرے گا۔ بادشاہ نے ایسا ہی کیا۔ تیر لڑکے کی پیشی پر لگا۔ اس نے اپنا ہاتھ اس پر رکھا اور وہ اٹل بن گیا۔ یہ دیکھ کر تمام لوگ ایمان لے آئے۔ اس سے بادشاہ کو اور زیادہ صدمہ ہوا اور اس نے ایک خندق کھدوائی اور اس میں آگ جلائی اور حکم دیا کہ جو لوگ اسے نہ چھوئے اسے آگ میں ڈال دو۔ لوگ ڈلے گئے۔ یہاں تک کہ ایک عورت آئی۔ اس کی گود میں بچہ تھا۔ وہ ڈرا لگی۔ بچہ نے کہا لے ماں! صبر کر، نہ جھگ۔ تو بچے دین پر ہے وہ بچہ اور ماں بھی آگ میں ڈال دیے گئے۔ یہ حدیث صحیح ہے۔ مسلم نے اس کی تخریج کی۔ اس سے لولیا کی کتابیں ثابت ہوتی ہیں۔ آیت میں اس واقعہ

قُعُودًا ۷ وَهُمْ عَلَىٰ مَا يَفْعَلُونَ بِالْمُؤْمِنِينَ شُهُودًا ۷ وَمَا

بیٹے تھے۔ اور وہ جو کچھ اہل ایمان کے ساتھ سکھ کر رہے تھے اسے دیکھ رہے تھے اے اور نہیں

نَقَبُوا مِنْهُمْ إِلَّا أَنْ يُؤْمِنُوا بِاللَّهِ الْعَزِيزِ الْحَمِيدِ ۸ الَّذِي

ناپند کیا تھا انہوں نے مسلمانوں سے بجز اس کے کہ وہ ایمان لائے تھے اللہ پر جو سب پر غالب سب خوبیوں والا ہے اے جس کے

لَهُ مَلِكُ السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ ۗ وَاللَّهُ عَلَىٰ كُلِّ شَيْءٍ شَهِيدٌ ۹ ۗ

قبض میں آسمانوں اور زمین کی بادشاہی ہے اے اور اللہ تعالیٰ ہر چیز کو دیکھنے والا ہے۔

إِنَّ الَّذِينَ فَتَنُوا الْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ ثُمَّ لَمْ يَتُوبُوا فَلَهُمْ

بے شک جن لوگوں نے ایذا دی مومن مردوں اور مومن عورتوں کو پھر توبہ بھی نہ کی تو ان کے لیے

کا ذکر ہے۔ (فرقان العزاف)

اے اعداؤں! سہل نہ۔ النار بول شمال۔ ذات العقود، جس میں اینٹیں ڈال گیا منظر کی نسبت کا بیان ہے یعنی آگ مل رہی تھی اور

اس میں گڑیاں اور ایندھن ڈالاجا رہا تھا۔

اے ان کی سنگدلی کا یہ عالم تھا کہ ان کے بھائی بھند ان کے ہم قوم ان کے ہم وطن بڑی بے رحمی سے آگ میں دھکیلے جا رہے تھے اور یہ

پاس بیٹھے تماشا دیکھ رہے تھے۔

اے کس جرم میں ان کو یہ سزا دی جا رہی تھی کون سا قصور ان سے سرزد ہوا تھا جس کا انتقام ان سے لیا جا رہا تھا ان کی کون سی ایسی

حکمت تھی جو انہیں انصاف نگار اور ناپسند تھی اور وہ اس سے برا فرقہ بن کر یہ تم کہنے پر آمادہ ہو گئے تھے۔ بتایا جا رہا ہے کہ ان پاکیزوں کا ان کے

سوا کوئی سبب نہ تھا کہ وہ اللہ تعالیٰ کی توحید پر ایمان لے آئے تھے اس کے احکام کی تعمیل کرتے تھے اے جان مجسموں یا اپنے فرعون صفت

سکھڑوں کو خدا ماننے کے لیے تیار تھے۔ وہ اس اللہ تعالیٰ کو اپنا خالق و مالک سمجھتے تھے جو سب پر غالب زبردست اور تمام مسما

کمال سے بے عیب ہے۔

اے جس کی حکمرانی کا کسکے آسمانوں اور زمین میں چل رہا ہے۔ کائنات ارضی و سماوی میں کوئی چیز کوئی ذرہ اس کے حکم کے بغیر نہیں

کر سکتا۔ بلندیوں اور پستیوں میں کوئی ایسی چیز نہیں جس کا اسے علم نہ ہو۔

عَذَابُ جَهَنَّمَ وَلَهُمْ عَذَابُ الْحَرِيقِ ۝۱۰ إِنَّ الَّذِينَ آمَنُوا وَ

جہنم کا عذاب ہے اور ان کے لیے جلائے جانے کی سزا ہے۔ جو لوگ ایمان لے آئے اور

عَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَهُمْ جَنَّاتٌ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا الْأَنْهَارُ ذَلِكَ

نیک عمل کرتے رہے ان کے لیے باغات ہیں جن کے نیچے نہریں جاری ہیں۔ یہی

الْفَوْزُ الْكَبِيرُ ۝۱۱ إِنَّ بَطْشَ رَبِّكَ لَشَدِيدٌ ۝۱۲ إِنَّهُ هُوَ يُبْدِي

بڑی کامیابی ہے۔ بے شک آپ کے رب کی پکڑ بہت سخت ہے نہ بے شک وہی پہلی مرتبہ پکڑتا ہے اور دہی

وَيُعِيدُ ۝۱۳ وَهُوَ الْغَفُورُ الْوَدُودُ ۝۱۴ ذُو الْعَرْشِ الْمَجِيدُ ۝۱۵ فَعَالٌ

دوبارہ پیدا کرے گا۔ اور وہی بہت بخشنے والا بہت محبت کرنے والا ہے۔ اسے عرش کا مالک ہے بڑی شان والا۔ کرتا ہے

لِّمَا يُرِيدُ ۝۱۶ هَلْ أَتَاكَ حَدِيثُ الْجُنُودِ ۝۱۷ فِرْعَوْنُ وَثَمُودُ ۝۱۸

جو کچھ چاہتا ہے۔ کیا تو کوئی ہے آپ کے پاس لشکروں کی خبر۔ یعنی فرعون اور ثمود کے لشکروں کی سزا

۹۔ جو ظالم اپنی طاقت کے نشہ میں اللہ تعالیٰ کے بندوں اور اللہ تعالیٰ کی بندوں کو اذیت پہنچاتے ہیں اور پھر اپنی ان غیر انسانی حکمتوں سے تائب ہونا نہیں ہوتے وہ یہ نہ سمجھیں کہ ان کی یہ خود سری گوارا رکھی جائے گی۔ توبہت کا قانون مکافات ان کے معاملہ میں بے اثر ہو کر رہ جائے گا۔ ایسا ہو گا کہ انہیں دردناک سزا ملے گی اور جلائے گا جو مذاب انہوں نے مقبولانِ ناس کے لیے تجزیہ کیا تھا، یعنی اسی قسم کے مذاب میں انہیں مبتلا کیا جائے گا۔ اگرچہ دونوں آگوں کی نوعیت میں ابتدا مشترک ہیں۔

نلہ یہ عقل کے اندھے آپ کے رب کو کمزور نہ ہائیں اس کا ہر کام پر از حکمت ہوتا ہے۔ وہ نیک مزارع اور زوردار خج مکاروں کی طرح فوڈا ہو کر نہیں اٹھتا۔ ہر کام کے لیے اس نے موزوں وقت مقرر کر رکھا ہے اور جب وہ وقت آجاتا ہے تو پھر وہی سخت کڑتا ہے کہ اللہ ان کا عقوبت۔ اس کے مذاب سے کوئی بچتا نہیں سکتا، کوئی بچا نہیں سکتا۔ ماسے کر دہر و مہرے کے دحرے رہ جاتے ہیں۔

۱۱۔ حضور کے رب کریم کی ہزرتا میں بیان کی جا رہی ہیں۔ تمہیں پہلے پہل ہی اس نے کیا تمہیں دوبارہ زندہ بھی دی کہے گا۔ اس کی مغفرت کا دامن بڑا وسیع ہے اس کو اپنے فرمانبردار بندوں سے بڑی محبت ہے اور بے اندازہ پیار ہے۔ اس کی غیرت انہیں ایذا پہنچانے والوں کو زیادہ دیر سہلت نہیں دیتی۔

۱۲۔ عرش کا مالک وہ ہے ساری بزرگیاں ساری عظمتیں ساری شانیں اسی کے لیے مخصوص ہیں۔ وہ جو چاہتا ہے کرتا ہے جو اس

بَلِ الَّذِينَ كَفَرُوا فِي تَكْذِيبٍ ۝۱۹ وَاللَّهُ مِنْ وَرَائِهِمْ مُحِيطٌ ۝۲۰

بکہ یہ کفار جھٹلانے میں مصروف ہیں۔ مالاکھ اللہ تعالیٰ ان کو ہر طرف سے گیرے ہوئے ہے۔

بَلْ هُوَ قُرْآنٌ مَجِيدٌ ۝۲۱ فِي لَوْحٍ مَحْفُوظٍ ۝۲۲

بکہ وہ کمال شرف والا قرآن ہے ۲۱۔ ایسی لوح میں لکھا ہے جو محفوظ ہے ۲۲۔

کی مرضی اور ارادہ ہر تک پہنچے وہ ہو کر رہتا ہے۔

۲۱۔ اے میرے حبیب! سرکش اور بناوٹ کا ٹکڑا بند کرنے والے صرف ہی لوگ نہیں، ان سے پہلے کئی ذمہ دار تھے اور ان کے جزا و سزا کا پاباہ و جلال و کما چکے ہیں، خدا کی مخلوق پر جو روتھم کی آستیاں لکھے ہیں، خدا کی زمین کربے لگا ہوں کے خون سے رنگین بنا چکے ہیں، لیکن وہ سب فنا ہو چکے۔ سب کا نام و نشان مٹ گیا، وہ لوگ اس غلطی میں مبتلا تھے کہ ان سے طاقتور اور کوئی نہیں ان کا گھیراؤ نہیں کیا جاتا لیکن وہ خداوند عالم اور اس کی طاقتوں کو جھٹلاتے ہوئے تھے۔

۲۲۔ ان قرآنی حقائق کو تم معمولی نہ سمجھو، ان میں غور و تدبیر کرو، ان کو عزت و جاں بناؤ۔ شاہراہ حیات پر چلنے لگو تو یہ شمسِ فرداں تمہارے ہاتھ میں ہو۔ پیر تمہیں گرنے پہنچنے، بارہ سے بہک جانے کا کوئی اندیشہ نہ رہے گا۔ یہ بڑی عظمت والی اور اونچی شان والی کتاب ہے۔ اس کے سامنے مندرجات حق ہیں، سچ ہیں، ہر شے سے بالآخر ہیں۔

۲۲۔ یہ ایسی لوح میں لکھا ہے جو ہر پہر و نئی و نعلِ انبازی سے قطعاً محفوظ ہے۔



الحمد لله رب العلمين والصلوة والسلام على سيد المرسلين وعلى آله واصحابه ومن تبعه

واحب واستسك بذيله. اجمعين الى يوم الدين.

رب اوزعني ان اشكر نعمتك التي انعمت علي وعلى والدي وان اعمل صالحا ترضاه واصلح لي في

ذريتي اني تثبت اليك والى من المسلمين.

